

上海房地系统6官员被查

疑与原土地利用管理处处长朱文锦案有关

昨日,上海证券报记者独家获悉,继上海市房地局副局长殷国元、原土地利用管理处处长朱文锦“落马”后,又有大约6名房地系统的相关主管和骨干人士遭遇调查。其中,部分为上海房地局在职处级干部,另有几位已退休及调任上海市房地产协会的原房地局处级干部。

上海证券报记者获悉消息后,第一时间致电上海市房地局相关发言人,但是该人士表示,“并不知情,需要进一步向上级确认后给予回复。”另一位接近房地局的房地产市场内部人士则向上海证券报记者确认该消息,并进一步证实,其中几位仍在任职的房地局处级干部仍在审查

中,一位房地产协会人士在被调查后已经暂时“重获自由”。

据未经证实的消息称,此次调查主体为上海市地方政府相关部门,而非中央级相关部门,调查原因和朱文锦案延续有关。除上海市房地局外,上海证券报记者也向上海市房地产协会致电求证,但协会负责人手机一直处于无人接听状态。另一位上海房地协会界知名人士则表示,“此时不方便讲话。”

自社保案曝光后,上海房地系统的反腐力度明显加强,不少局处级干部相继落马。早在2006年11月,上海证券报率先报道,上海市房地局土地利用管理处原处长朱文锦被有关部门隔离调查。

而这位素有上海“土地爷”之称的朱文锦其实在当年3月纪委调查上海社保资金案时就已经成为9名涉案党员干部之一。此后的公开信息显示,对其进行调查的原因是“利用职务上的便利,为他人谋取利益、非法收受他人现金和贵重物品等财物”的腐败问题。2007年9月,朱文锦受贿案一审开庭,检方控诉朱文锦收受多家上海开发商的贿赂折合人民币总计400余万元。

继朱文锦事发后,上海证券报又在2007年4月独家揭露,曾主管上海土地工作的上海市房地局副局长殷国元也被调查。5月,上海市纪委就对外表示,殷国元在担任上海市房地局副局长期间,利用职

务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人钱财、公司股份、商品房及轿车等,数额特别巨大,经上海市委批准,上海市纪委决定对殷国元给予开除党籍处分,并且因其行为涉嫌犯罪,已移送司法机关依法处理,开庭在即。

在殷国元被调查前后,上海证券报继续追踪报道上海土地管理系统反腐风暴,并于近日获悉多位上海土地管理系统、房地产行业协会的中高层人士相继接受调查。“上海过往几年的土地管理以及其间可能存在的问题,正面临一场彻底的清查,而且目前看来,政府彻查的决心很大。”一位房地产业界人士坦言。

上海证券报记者 薛明

与公安局局长发生口角 小伙送上5条烟免拘留

1月10日,延安一家公司驾驶员小梁因为停车费问题,与延安机场工作人员和机场公安分局局长发生口角,局长当场留置了小梁,并认定他触犯《治安处罚法》,要拘留他。不过,等小梁给局长送上五条烟后,他又被免于处理了。

为停车费双方发生口角

小梁在延安一家公司当驾驶员,10日早上8时50分许,他开车送公司一位领导去延安机场。车刚进入机场,领导遇见一位熟人,就下车打招呼去了,他将车停下,拎上行李往大厅走。这时候,机场一位负责收停车费的工作人员上前来,要求小梁将车停放到停车点。

小梁将行李放下后,赶紧跑出来将车开到停车点,然后又返回大厅拿行李。这时,收费员一路紧跟着小梁

催要停车费。小梁气不过:“你就不能再等一下?我出来再给你。”等他急急跑到大厅门口时,机场公安分局局长闫富军赶过来堵住了他的去路,两人发生了口角及推搡。“他骂我开个好车,牛×什么,我就骂他穿身警服牛×啥了。”小梁说,当时他并不知道对方就是局长。

烟送给局长人“自由”了

随后,小梁被闫富军带到办公室。“一进去,他就说我扰乱机场秩序,要对我进行问话做笔录。我说是你不让我进去,还先骂我牛×,才发生以后的事,这笔录我不能做。”小梁说,闫听说他不做笔录,一句话没讲就走了。

小梁不敢离开,只好在办公室等着,其间他多次催警察,要求尽快处理,但没有一个人理他。“快12点了,闫富军才把我叫到另外一个房间,

问我这笔录到底做不做,我还是问他你凭什么让我做笔录。这可惹恼他了,他骂骂咧咧地说今天要是把我给拘留不了,这身警服就白穿了几十年。”

小梁说,闫说完扭头就走了,他听说要拘留,就赶紧给外面朋友打电话托人说话。“朋友传来说话,闫非要给买十条好烟才能摆平这事不可。我摸不清具体好到哪个档次,就去闫办公室,问他买十条延安烟(经典)行不,他说这种烟领导不抽,让我买苏烟,我算了一下这得6000多元,我那买得起?”

据小梁讲,后来经过协商,他托外面朋友花3000多元钱买5条苏烟送到机场,交给了闫富军。

小梁在给闫富军送烟的时候,偷偷地用手机录了音。从小梁提供的录音中,证实确实有送烟这回事。

小梁把烟送到局长手里

后,下午1时许离开了机场分局。

局长承认收烟

不过,小梁对此事憋了一肚子气:“这纯粹是敲诈嘛,你骂我我骂你,你居然要拘留我,最后托人给你下话,你还开口要这么多烟!”

13日上午11时,记者在机场公安分局见到闫富军,闫承认收了香烟。对于双方发生口角的情节,闫的说法与小梁所讲大致相同,但闫认为,梁确实扰乱了机场秩序,“完全可以行政拘留他。”

至于最后未对梁做任何处理,闫解释说,他接到领导说情电话,迫于情面才免于处理的。那为什么要将小梁的烟收下呢?闫的解释是:他没有让梁买过烟。

闫最终表示,他虽然把烟收下了,但把烟送给领导了,所以这事与他没关系。

据《华商报》

女白领自杀前写死亡博客 贴出丈夫和“第三者”照片

去年12月29日,北京某公司31岁高级白领姜岩在远洋天地24楼的家中跳楼身亡。在生前的博客中,她将自杀原因归咎为丈夫的不忠,并在博客中贴出了丈夫和“第三者”的照片。在她去世后,她的博客被网友转贴到各大论坛,引起网友们热议。

关闭博客时称去意已决

去年12月27日,姜岩打开已经关闭两个月的博客(注:博客关闭时,博主能写但不对外公开),留下了最后的一篇文章《不说再见》。然后,她吞下了300片安定。

博客内容显示,关于自杀,姜岩已经计划了两个月。去年10月28日,在丈夫王先生和她提出离婚后的一个星期,姜岩关闭了自己的博客:“今天,正式关闭了BLOG……从今天开始,到未来的两个月间,这里记载的,将是我最后的日记。两个月后,是我离开的日子……”

姜岩在两个月的博客里,一点点记录了自己发现丈夫有“第三者”之后的绝望心情,以及自己如何计划走向死亡。博客中称自己曾放弃过死亡,计划跟丈夫和好,但丈夫不回头让她只能继续自己的死亡计划,而自杀前两天,姜岩上传了丈夫和“第三者”的照片,并公布了姓名。

吞安定自杀被及时发现

因被家人发现及时,姜岩吞安定自杀并没有成功。姜岩的姐姐说,妹妹出院后,她在妹妹24楼的家中陪了一整天,听完妹妹对事情的讲述后,妹妹让她去休息一下,等她出来时,只见客厅的窗户已经被拉开了,妹妹不见了人影。“我知道一切都完了。”姜岩的姐姐说,在楼下,她发现妹妹躺在血泊中,等救护车来时,人已经没救了。

“她把婚姻和爱情看作生活的全部。”姜岩的姐姐在博客中说,妹妹将这份婚姻看得很重,也付出了很多,比如自己省钱供丈夫上学期间的生活费,而正因为付出太多,对爱情看得太重,妹妹才



姜岩的丈夫王先生和“第三者”

选择了这种方式。

同时,姜岩的姐姐在博客中指責,在妹妹从医院出来的那40个小时内,王先生家人包括“第三者”不断地打电话用言语刺激妹妹,是导致妹妹跳楼的重要原因。

丈夫及“第三者”均已辞职

在姜岩死后,她的博客被网友转贴到了各大论坛上,引起网友们关注。因为博客中的照片和姓名,很快,她丈夫王先生和“第三者”在同一公司工作、工作电话以及MSN等背景,都被网友们“扒”了出来,众多网友留言谴责王先生及“第三者”,并表示要支持姜家打官司。

13日,王先生所在公司的一名工作人员表示,事情发生后,公司就已经暂停了王先生和所谓“第三者”的职务,但随后,两人就主动递交了辞职信,此后再也未跟公司联系。

13日晚,王家所聘用的赵律师说,“首先,我对姜岩的事情表示遗憾。”王先生家委托他时,只是让他和姜家协商处理姜岩的后事,没想到事情闹成这样。

赵律师说,现在网上流传王先生家要打官司和姜家争远洋天地的房子,目前他并没有接到王家有这样的要求。

对于所谓“第三者”,“我在网上看到姜家所说的是一个版本,但我的当事人对我说的是另一个版本。”赵律师表示,对于这个事情,他不做评论。(文中人物系化名)

据《新京报》

马儿抗议“加班” 咬伤女游客胸部

不光兔子急了咬人,马急了也咬人。1月13日,在吉林市朱雀山公园的景点之一雾凇走廊上发生一起马匹袭击游客事件,所幸游客无大碍。据马的主人王先生介绍,肇事马平时特别老实,袭击可能与当天接待游客太多有关。

女游客被马咬了一口

在吉林市中心医院急诊室,记者见到了遭到袭击的李小姐,刚刚拍完CT片的李小姐正在胸外科接受进一步检查。

据李小姐的朋友介绍,11时许,几个人兴高采烈准备骑马留念。当王先生抱着一个小孩准备上马时,这匹马突然向站在身边的李小姐发起攻击,猝不及防的李小姐胸前被咬了一口,惊慌失措的李小姐一下子坐到地上。被人扶起来后,她觉得被咬的地方有点疼,后发现胸前已经淤青。

马袭击游客以示“抗议”

王先生也被吓了一跳,而后他陪着受伤游客到吉林市中心医院进行了检查。王先生告诉记者,每年冬天都会牵着马到景点挣外快。他的马平时特别老实,十几年



马主人与女游客达成和解

来从来没有给自己惹过祸。之所以突然袭击李小姐,他分析可能与当天接待游客数量过多有关。

13日上午,雾凇走廊的雾凇格外炫目,游客数量也较平时翻了几番。11时许,他准备收摊回家午休时,正巧李小姐等人走了过来……他完全没想到,自己的马居然因为工作量太大而大发脾气。王先生表示,幸好只是咬到身体部分,且隔着厚厚的羽绒服,如果袭击的是李小姐的头部,后果真是不堪设想。他表示以后要善待自己的马,以免再次发生事故。

经过胸外科的医生仔细检查后,李小姐没有大碍,这让双方都感到非常高兴。

挣钱时应顾及动物感受

吉林市江南公园饲养班班长张甲生告诉记者,无论是野生动物还是圈养动物都会发脾气。受惊、环境改变、过劳都可能激怒它们。

记者上网搜索发现,动物在旅游旺季被累倒的例子还真不少。记者提醒动物的主人们,挣钱时也顾及一下动物的感受,别坏了游人兴致的时候,也累垮了动物。

据《城市晚报》

音乐手机再升级! 夏新首推 K 歌练唱机

喜欢音乐的你,一定遭遇过这样的困扰:网上免费的 MP3 资源不少,但音质却没法保证;找歌、选歌费时费神不说,不小心还会感染电脑病毒;有时候想学几首拿手好歌,又没时间去 KTV 练,老是落后友人半拍。拥有一款能随时随地听歌学歌的音乐手机,成为越来越多爱乐者的心声。凭借在音乐手机市场深厚的技术积累,夏新率先推出升级版音乐手机——K 歌练唱机。定位于差异化音乐手机

的夏新 A616、A636,练唱听歌最方便。采用超大独立音箱,超大触摸屏设计,标配大容量原装电池、512M Micro SD 扩展卡,支持立体声蓝牙及来电、短信语音播报,出厂即预置精选的 12 首正版 MTV 音乐。该系列独家内嵌 Kuro 播放器,数万首正版 MTV 音乐资源任你挑选,不仅拥有正版音乐的高清晰音质,还有明星写真实时轮播,喜欢的明星就在手机里与你一起欢唱,更有动态歌词逐字显示,让你随时随地 K 歌飙

歌,想唱就唱。用户还可以通过随机赠送的 Kuro 充值卡,登陆 Kuro 网站注册,90 天之内可免费享受多达 250 首正版 MTV 音乐的高速下载。近期将全线上市的夏新 K 歌练唱机系列,既有为商务人士度身定做的 A616、A636、M68,也有为年轻娱乐群体特别奉献的 A525、M600,丰富选择充分满足消费者的多样需求。该系列还支持一机双卡同时待机,双 GSM 卡同时使用,不必切换,两个号码来电一目了然。

流光 E 彩,精彩随行 —— 奥林巴斯 E-3 发动“数码单反”革命

在无数专业人士、摄影发烧友的热切期待中,奥林巴斯 E 系统的旗舰机 E-3 终于亮相了。

E-3 一改前代产品的 3 点对焦系统,大幅提升至 11 点对焦系统,令自动对焦精度得到显著提升。此外,E-3 独特的像素添加技术将距离测量亮度范围扩展到 -2 EV~19 EV,即便是在较昏暗的环境中也能获得超乎想象的对焦性能。

E-3 机身内置了图像稳定装置,采用了奥林巴斯原创的 SWD(超声波马达)技术,该技术通过移动图像传感器

以对相机抖动进行补偿,其等效偏移量可达到 5 个快门速度等级。由于 E-3 的防抖装置位于机身内部,所以使用包括数码专用的 ZUIKO DIGI-TAL 镜头在内任何 4/3 标准镜头都可以得到相同的改善。完全超越前代的 2.5 英寸、23 万像素的高分辨率超液晶显示屏,在上下和左右方向同时拥有 176° 的视角,并采用双轴自由旋转结构以实现水平和垂直方向的自由旋转,用户可在任何角度进行图像拍摄,而无需采用极别扭的拍摄姿势。

奥林巴斯专有的超声波

除尘系统、高分辨率的高速 Live MOS 传感器,配合三种专用数据处理引擎——高速的“TruePic III”图像处理引擎、用于相机防抖动的图像稳定引擎(IS)以及用于自动对焦传感器数据高速处理的自动对焦引擎,使得 E-3 可在并行处理海量数据的同时获得高速的操作性能和完美清洁的画质。再加上高速、高精度的机械快门,最大限度减少光线损失的优化反光镜结构,由含碳纤维材料制成的高强度反光镜箱,可在相机上实现高达 5 幅/秒的高速连拍和最高 1/8000 秒的高速快门释放。